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Zprávy z obce
32. schůze rady obce 26. 4. 2017

Rada obce schválila na  své schůzi přijetí dotace ve  výši 
400 000 Kč z Ministerstva pro místní rozvoj na realizaci dět-
ského hřiště v Holasovicích na fotbalovém hřišti a Dohodu 
o  pracovní příležitosti v  rámci veřejně prospěšných prací 
s Úřadem práce ČR s vytvořením pracovních míst jako uklí-
zeč veřejného prostranství v Holasovicích. Rada dále schvá-
lila smlouvu o  podmínkách napojení, o  spolupráci a  sou-
činnosti při realizaci plynárenského zařízení a  o  smlouvě 
budoucí nájemní s RWE GasNet, s.r.o. pro stavbu „PZ Ho-
lasovice, Podnikatelský okrsek“ a  smlouvu o právu provést 
stavbu s  Povodí Odry st.p. pro akci „Opatření Holasovi-
ce, ochrana pravobřežního území“ spočívající v  umístění 
ochranné hráze kolem řeky Opavy v Holasovicích na pozem-
cích ve vlastnictví obce. Rada projednala a schválila účetní 
závěrku Mateřské školy Holasovice, příspěvkové organizace, 
za rok 2016 a schválila společnost Empesort s.r.o. Valašské 
Meziříčí jako vítězného uchazeče veřejné zakázky malého 
rozsahu na stavební práce na akci „Rekonstrukce veřejného 
osvětlení v Holasovicích“. Rada byla seznámena s dohodou 
se zájmovými spolky o jejich činnosti na Dni obce, který se 
bude konat v  sobotu 17. 6. 2017 ve  Dvoře v  Holasovicích, 
a vzala na vědomí žádost občanů o přidělení obecního bytu 
v Loděnici.

33. schůze rady obce 22. 5. 2017
Rada obce schválila na své schůzi společnost KONEKO, spol. 

s  r.o. Ostrava jako vítězného uchazeče veřejné zakázky malé-
ho rozsahu na služby „Zhotovení projektové dokumentace pro 
akci: Holasovice – odkanalizování a čištění odpadních vod čás-
tí Štemplovec a Kamenec“, dále schválila smlouvu o uzavření 
budoucích smluv s ČEZ o připojení odběrných zařízení k dis-
tribuční soustavě pro akci „Podnikatelský okrsek Holasovice“ 
a projednala a schválila nájemní smlouvu se společností Dětská 
ambulance E + T s.r.o. zastoupenou MUDr.  Evou Čechovou 
ve  věci nájmu ordinace praktického lékaře pro děti a  dorost 
v  budově obecního úřadu. Rada byla informována, že Mini-
sterstvo financí oznámilo zvýšení limitu pro evidování tržeb 
venkovskými spolky ze 175 000 Kč na 300 000 Kč, a  schválila 
dodatek č. 1 ke smlouvě na pronájem vodojemu v Holasovicích 
pro umístění zařízení mobilního operátora Vodafone Czech 
Republic a.s. Rada projednala nabídku Hasičského záchranné-
ho sboru Moravskoslezského kraje na využití příležitosti zaslat 
vhodné osoby do  připravovaných kurzů v  rámci „Zvyšování 
připravenosti obyvatel na mimořádné události“ a byla sezná-
mena s žádostí Povodí Odry st.p. na majetkoprávní vypořádá-
ní pozemků ve  vlastnictví obce pro budoucí protipovodňová 
opatření a údržbu řeky Opavy v Holasovicích.

Václav Volný, starosta obce

Mokřad Holasovice - lokalita pod teletníkem
V letošním roce byl realizován na dol-

ním konci Holasovic, na  ploše téměř 
900 m2, vodní biotop - mokřad. Jeho 
účelem je zadržet vodu v krajině, vytvo-
řit podmínky pro život a rozmnožování 
vodních a  na  vodu vázaných živočichů, 
zejména obojživelníků a některých řádů 

hmyzu. Mokřad je vybudován s podpo-
rou Agentury pro ochranu přírody a kra-
jiny ČR a Ministerstva životního prostře-
dí v místě bývalého slepého ramene řeky 
Opavy. Existenci dávno zaniklého koryta 
dosvědčují jak objevené říční nánosy, tak 
kmeny původních pobřežních porostů, 

zejména olší. Mokřad je napájen spodní 
vodou a  nevytváří podmínky pro život 
ryb, jejichž existence neprospívá popu-
lacím výše uvedených živočichů, a je tak 
nežádoucí.

z podkladů Lubomíra Dehnera sepsal 
Jan Heisig, foto Lubomír Dehner
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Mohou nás ohrozit mimořádné události? 
Každý občan našeho státu má právo 

na zdravý a bezpečný život a přiměře-
nou ochranu svého majetku. Mohou 
však nastat situace, kdy je toto právo 
narušeno. Škodlivé působení sil a  jevů 
vyvolaných činností člověka, přírod-
ními vlivy, epidemiemi, dále havárie 
ohrožující život, zdraví, majetek nebo 
životní prostředí, staví člověka do situ-
ace, kdy běžná životní pravidla neplatí. 
Takové stavy nazýváme mimořádnou 
událostí.

Ve  druhé polovině roku 2016 pro-
vedl Hasičský záchranný sbor Mo-
ravskoslezského kraje, ve  spolupráci 
s pracovníky odboru krizového řízení 
obcí s rozšířenou působností, podrob-
nou analýzu rizik s  cílem vyhodno-
tit ohrožující faktory na  území kraje 
a obcí s rozšířenou působností. Výsle-
dek analýzy ukázal, že nejvýznamněj-
šími zdroji ohrožení na  hodnoceném 
území jsou přívalové lijáky s  ná-
sledkem povodní na  vodních tocích. 
V menší míře nás pak ohrožují i další 
jevy, z nichž můžeme uvést například: 
vichřice, mimořádně vysoké letní tep-
loty a následné sucho, extrémně nízké 
teploty, sněhová kalamita, hromadné 
nákazy hospodářských zvířat, závažná 
nehoda v  dopravě silniční, železniční 
nebo letecké, narušení dodávek ener-
gií a pitné vody. 

Důležitým prvkem v systému ochra-
ny před následky mimořádných udá-
lostí je prevence. Čím lépe je obec 
nebo město připraveno na řešení všech 
typů ohrožení, tím je dopad na  oby-
vatele a  území nižší. Pokud k  takové 
situaci dojde, má starosta obce nebo 
primátor možnost úzce spolupracovat 

se složkami integrovaného záchranné-
ho systému (hasičský záchranný sbor, 
Policie ČR a  zdravotnická záchranná 
služba) a prostřednictvím výkonu stát-
ní správy se aktivně podílet na  řešení 
nežádoucích stavů. V těchto případech 
je pro starostu obce nebo primátora vý-
hodné, má-li zřízenu komisi, která mu 
pomáhá v  řešení mimořádné události. 
Základními nástroji pro ochranu oby-
vatelstva jsou zejména varování, eva-
kuace a nouzové přežití; zjednodušeně 
lze tyto termíny specifikovat takto:

Varování je včasné předání informa-
ce o  hrozícím nebo již vzniklém ne-
bezpečí. Při varování obyvatel se klade 
důraz na  jasné a srozumitelné předání 
informace co nejširšímu počtu obyva-
tel. Z tohoto důvodu je na našem území 
vybudován tzv. jednotný systém varo-
vání a  vyrozumění, jehož viditelnou 
a  slyšitelnou částí jsou zejména elek-
tronické sirény, jejichž zkoušku slyší-
me každou první středu v měsíci. Toto 
zařízení provozuje Hasičský záchranný 
sbor České republiky. Dále se může 
k  tomuto účelu na  úrovni obce využít 
například obecní rozhlas. 

Evakuace je organizované přemístění 
osob, zvířat a  nezbytných věcí (před-
mětů kulturní hodnoty, nebezpečných 
látek, zařízení nutné výroby) do  míst, 
kde již nehrozí nebezpečí a  kde je 
zpravidla zabezpečeno pro obyvatele 
náhradní ubytování a  stravování, pro 
zvířata ustájení a pro předměty usklad-
nění. Evakuaci nařizuje velitel zásahu 
(Hasičský záchranný sbor ČR, Policie 
ČR), v  době krizového stavu primátor 
nebo starosta obce. V  případě, že se 
jedná o evakuaci z větší plochy, dochází 

vždy k  přemístění osob částečně sa-
movolně, kdy část obyvatel po  vyhlá-
šení evakuace opustí ohrožené území 
vlastními dopravními prostředky nebo 
pěšky. Na včasné, a tím i bezpečné, eva-
kuaci se podílejí složky integrovaného 
záchranného systému, orgánů veřejné 
správy a v neposlední řadě disciplino-
vaní evakuovaní občané. 

V  případě déletrvajících mimořád-
ných událostí navazuje na  varování 
a evakuaci osob zabezpečení nouzové-
ho přežití obyvatelstva. Jedná se o  ce-
lou řadu činností a postupů s  jediným 
cílem – minimalizovat negativní dopa-
dy na  životy obyvatel a  zabezpečit je-
jich základní životní potřeby. Realizují 
se nepřetržitě po  dobu, po  kterou to 
mimořádná situace vyžaduje. 

Pro úspěšné fungování celého systé-
mu je důležitým prvkem také správ-
ně informovaný občan, který nepod-
lehne panice a  umí správně reagovat 
na  vzniklou událost. Povinností kaž-
dého z nás je chránit sebe, osoby blíz-
ké, svůj majetek, a  také podle svých 
možností poskytnout pomoc ostatním 
ohroženým občanům. 

Další související a zajímavé informa-
ce můžete získat na  stránkách www.
hzsmsk.cz a www.opava-city.cz v sekci 
ochrana obyvatel.

Právní rámec: zákon č. 239/2000 Sb. 
o  IZS, zákon č. 240/2000 Sb. o  krizo-
vém řízení, vyhláška MV č. 380/2002 
Sb. k přípravě a provádění úkolů ochra-
ny obyvatelstva.

HZS Moravskoslezského kraje, územ-
ní odbor Opava a Ing. Roman Otipka, 

Magistrát města Opavy

Plavání pro veřejnost
Tělovýchovná organizace Sokol Holasovice 

zorganizovala dne 20. května 2017 plavání 
pro veřejnost v  plaveckém bazénu v  Krno-
vě. Pro malý počet plavců neproběhla soutěž 
v rychlosti plavání, jen jsme relaxovali každý 
po  svém. Děti si hrály s  vodními hračkami, 
mohly se svézt na  skluzavce a  občerstvit se 
v bufetu. Voda byla příjemně teplá a dvě ho-
diny uběhly rychle. 

za TJ Sokol Holasovice  
Blanka Holčapková
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

Pozvánka do knihovny

Připravujeme
1. 7. - 31. 8. 2017
Výstava obrazů  
paní Palicové

Ohlédnutí za březnem - měsícem čtenářů

Jak si vedou lovci perel? 
Jsou skvělí!
K 19. 5. 2017 soutěží 13 dětí, které mají ulovenu alespoň jednu 
perličku.
Nejšikovnější čtenářkou je v průběžném pořadí Klárka Ceko-
tová, která má nasbíráno neuvěřitelných 44 perel, druhé místo 
patří Rozálce Muráňové (27 perel), třetí pozici si drží Rozálka 
Quisová (22 perel).
Průběžné výsledky děti sledují na webu knihovny v uzamče-
né sekci - heslo pro vstup si mohou vyzvednout u výpůjční-
ho pultu.

Do knihovny přijede již potřetí 
král Knihoslav I.!
Prvňáci mají za sebou čtyři setkání s klasickými českými po-
hádkami v místní knihovně. Poprvé jsme si povídali o Jeníčko-
vi a Mařence, podruhé o Popelce, třetí setkání patřilo Jiříkovi 
a  Zlatovlásce a  počtvrté jsme putovali s  Dlouhým, Širokým 
a Bystrozrakým vysvobodit zakletou princeznu. S každým vy-
právěním jsme poznali kousek pohádkového světa, ale také 
jsme se něco naučili - třeba to, že pomáhat druhým se vypla-
tí, nebo že ne všechno, co je krásné a voňavé zvenčí, je takové 
i uvnitř :-)

Děti byly pozornými posluchači a  dokázaly s  pomocí obráz-
ků pohádky i samy převyprávět. Největším úkolem však bylo 
vytvořit ke každé pohádce ilustraci, a tak jsme malovali, lepili, 
stříhali i skládali. Nyní je vše hotovo, ilustrace svážeme do kni-
hy a slavnostně předáme jejich autorům. Již třetí ročník projek-
tu „Do knihovny za pohádkou aneb Pasování prvňáčků na ry-
tíře Řádu čtenářského“ bude slavnostně ukončen v neděli 25. 6. 
2017 v 15:00 hodin.

za knihovnu Helena Dehnerová
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Která panovnice žila na zámku Schön-
brunn? Jak se jmenuje vídeňské sídlo 
Habsburků? Po  kom je pojmenována 
gotická katedrála ve Vídni? Co je to Al-
bertina? Jakou sochu najdeme v  parku 
blízko tzv. muzejní čtvrti? Jméno kte-
rého hudebního skladatele je spojeno 
s Vídní? Která řeka protéká Vídní? Která 
cukrovinka je charakteristická pro Ví-
deň? Pokud neznáte odpovědi na  tyto 
otázky, zajeďte si do  Vídně. Účastníci 
zájezdu z  VIII. a  IX. třídy už odpovědi 
znají. Ve spolupráci se ZŠ v Háji ve Slez-
sku jsme uspořádali ve čtvrtek 4. 5. 2017 
poznávací zájezd do rakouské metropo-
le. Navštívili jsme letní sídlo Habsbur-
ků – Schönbrunn, prošli se historickým 
centrem města a obdivovali gotickou ka-
tedrálu sv. Štěpána, Státní operu, sochy, 
muzea, radnici, zimní rezidenci habsbur-
ských panovníků – Hofburg. Silný dojem 
v  nás zanechala návštěva Kapucínské 
hrobky, místa posledního odpočinku 

Velikonoční turnaj
15. 4. 2017 uspořádal oddíl stolního tenisu TJ Sokol Ho-

lasovice Velikonoční turnaj, kterého se zúčastnilo celkem 
15 hráčů, z toho dvě ženy. 

Hráči byli rozděleni do dvou výkonnostních skupin, kde 
každý hrál s každým. Mezi hráči panovala sportovně-bojov-
ná nálada, která vydržela až do posledního míčku.

Všem děkujeme za  skvělou účast a  budeme se těšit opět 
za rok. Sportu zdar.

Výsledky: 
1. skupina
1.	 Jan Woitek 
2.	 Jaromír Matýsek 
3.	 Jiří Holubec 

2. skupina
1.	 Lukáš Janečka
2.	 Tomáš Volný
3.	 Blanka Holčapková

za TJ Sokol Holasovice Petra Volná,  
foto archív TJ Sokol Holasovice

Úprava okolí hřiště a hospody v Loděnici
Dne 16. 5. proběhla v Loděnici první 

část úprav okolí nového víceúčelového 
hřiště a hospody. Na úpravách se podíleli 
členové SDH Loděnice a  další nadšen-
ci z  řad občanů, kterým není lhostejné, 
jak naše vesnice vypadá, chtějí žít v pěk-
ném prostředí a v neposlední řadě chtě-
jí využívat nové hřiště. Před hospodou 
byly odstraněny přerostlé a  poškozené 
dřeviny. Následně bude upraven terén 

a založen trávník. V okolí hřiště byly od-
straněny staré kovové konstrukce, nyní 
bude dovezena zemina a  provedeny te-
rénní úpravy. Věřím, že se nám ve  spo-
lupráci s obcí Holasovice podaří vytvořit 
další příjemné místo k  relaxaci a  že se 
nenajdou lidé, kteří by poškozovali něco, 
co je zde vytvořeno pro ně.

za SDH Loděnice Marek Paleta,  
foto Marek Paleta

Poznávací exkurze do Vídně

146 příslušníků habsburské a  habsbur-
sko-lotrinské dynastie. Uprostřed kryp-
ty stojí společný sarkofág Marie Terezie 
a  jejího manžela Františka I. Štěpána, 
kolem jsou pochovány jejich děti. Nejvíc 
květin bylo u hrobky císařovny Sissi a je-
jího manžela Františka Josefa I.

Vídeň nás nadchla, také počasí nám 
přálo. Jen ochutnat originální čokolá-
dový Sacherův dort, neboli Sacher, jsme 
z časových důvodů už nestihli. Tak snad 
příště.

Renata Schreierová,  
učitelka ZŠ Neplachovice
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V Kamenci se hrálo DERBY 

Rybářské závody
Dne 20. 5. 2017 uspořádal Rybářský 

spolek Loděnice již tradiční jarní rybář-
ské závody pro dospělé a děti. Rybářského 
klání se zúčastnilo celkem 32 soutěžících, 
z toho 17 dospělých a 15 dětí. I přes chlad-
né a větrné počasí se podařilo soutěžícím 
odlovit celkem 361 ks ryb o celkové váze 
151 kg. Mezi ulovenými rybami převažo-
val kapr obecný. Již tradičně byly vyhod-
noceny dvě kategorie, dětská a  dospělá. 
Mezi rybářskou mládeží se na  1. místě 
umístil, jak se již stává pomalu tradicí, 
mladý rybář Patrik Šebela, druhé místo 
si vychytal Eliáš Gronkowicz a na třetím 
místě skončil Tadeáš Holík. V  dospělé 
kategorii bylo oceněno výherními pou-
kazy a výhrami celkem prvních pět míst. 
Na stupni nejvyšším stanul pan Josef Ma-
týsek, kterému se povedlo nachytat ryby 
o celkové váze bezmála 27 kg, následován 
jedním z  favoritů soutěže, panem Jiřím 
Polou. Na  místě třetím se umístil pan 

Miroslav Kirschner, na místě čtvrtém pan 
Petr Mička a na pátém místě pan Zdeněk 
Kirschner. Mezi dalšími hodnocenými 
kategoriemi byla cena o  největší chyce-
nou rybu, kterou s kaprem o délce 60 cm 
získal pan Miroslav Kirschner, dále cena 
o největší počet ulovených ryb, kterou si 
vychytal mladý rybář Patrik Šebela s cel-
kem 67 ks ulovených ryb. Všichni výherci 
obdrželi hodnotné ceny v  podobě po-
ukazů k  odběru rybářského zboží v  ry-
bářském obchodě Rybářské nej Bruntál, 
a  dále drobné rybářské potřeby. Všichni 
neúspěšní dětští účastníci byli po  skon-
čení závodů obdarováni cenami útěchy. 
Rybářský spolek Loděnice tímto děkuje 
všem soutěžícím za účast a bude se těšit 
na  setkání s nimi při dalších rybářských 
závodech, které jsou naplánovány na mě-
síc září letošního roku. 

text a foto Kamil Kramný

V  sobotu 20. května 2017 se na  hřišti 
v Kamenci konalo tradiční karmášové fot-
balové utkání před poutí na Hůrku. Proti 
sobě se postavili ženatí na  straně jedné, 
soupeřem jim byli svobodní na  straně 
druhé. V letošním roce se jednalo o klá-
ní, kdy z minulého roku vyšli jako ti lepší 
ženatí. Zpočátku se zdálo, že oba celky bu-
dou trpět nedostatkem hráčů na postech 
náhradníků, ale jako každý rok se vše vy-
řešilo menšími ústupky. Počasí se umoud-
řilo, a  tak nebránilo hlavnímu rozhod-
čímu zápasu, Miroslavu Královi, krátce 
po třetí odpoledne zahájit utkání.

V  prvních minutách bylo na  někte-
rých hráčích opět znát, že se fotbalu 
věnují pouze jednou ročně, a  to v  tento 
den. Úspěšněji vkročili do duelu ženatí, 
kteří krátce po  zahájení vstřelili úvodní 
gól. Do  konce první půle padlo celkem 
9 branek, kdy skóre se přiklánělo na stra-
nu ženatých v poměru 6:3. Po nezbytné 
občerstvovací pauze si týmy vyměnily 
strany. Svobodní se tak pokoušeli o zvrat 

situace. V druhé půli se jim podařilo roz-
vlnit síť branky ženatých ještě čtyřikrát. 
Druhý poločas zápasu tak patřil zcela 
týmu svobodných. Nejenže dorovnali 
skóre, dokonce stačili navýšit. Druhá po-
lovina zápasu skončila nerozhodně 7:7, 
a tak pokračovaly penalty. Ty také neroz-
hodly, proto rozhodčí nařídil takzvanou 
rychlou smrt. To znamená, že tým, který 
dá první branku, vyhrává. Ve čtvrté mi-
nutě zápasu rozhodli svobodní z rohové-
ho kopu, hlavičkou přímo do sítě. A tak 
se skóre pro letošní rok vyrovnalo na 1:1 
na zápasy. Vítězům i poraženým popřála 
p. Miluše Bolíková a vyhlásila nejlepšího 
hráče zápasu.

Po  dobu zápasu i  po  jeho ukončení 
bylo pro místní i přespolní diváky a  fa-
noušky přichystáno pohoštění, o které se 
postarali manželé Varyšovi.

Děkujeme všem, kteří přišli povzbu-
dit svůj tým, a  příští rok, v  květnových 
dnech, se na vás budeme opět těšit. 

Zdeněk Uvíra ml., foto Lukáš Janečka

Autoškola Fojtíková
– autoškola,
která vás bude bavit

Autoškola Fojtíková zahajuje kurz 
k  získání řidičského oprávnění na  MO-
TOCYKLY skupin A1, A2, A, OSOBNÍ 
AUTO B, NÁKLADNÍ AUTO C, C+E. 
Pro občany Holasovic a  okolí proběh-
ne zahájení kurzu v  zasedací místnosti 
Obecního úřadu Holasovice ve  středu 
14. 6. 2017 a v pondělí 19. 6. 2017, vždy 
v 16.30 hod. Žádosti je možné si vyzved-
nout v pracovní dny na obecním úřadě. 
Platba na splátky dle dohody.

Cena skupiny B je 7 250 Kč, oprávnění 
na motocykly od 7 000 Kč. Je možná for-
ma úhrady poukázkami Edenred Ticket 
Compliments, Ticket Multi a Ticket Aca-
demica v plné výši školného. Kontaktní 
telefony: paní Fojtíková - 604 757 014, 
pan Fojtík - 605  811  905, případně 
email: autoskolasprint@seznam.cz.

Autoškola  
Fojtíková
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Je neděle a my 
jdeme do trenek

Každou neděli, i když se vločky sněhu snášejí na trávník, ob-
jeví se sedmikrásky, nebo když je pažit zažloutlý od žáru slun-
ce jako prsty od kuřáka, či nad hřištěm poletuje barevné listí, 
startujeme. Kam? Do trenek. Hrát náš oblíbený fotbálek. Tam 
u řeky Opavy, kde jsme si to i mnohdy v mládí se ženami rozda-
li. Jsme bývalí fotbalisté ve věku od 35 let do 72 let. Mladí spor-
tovci nám říkají „staříci“. Kluci, také se dočkáte! My jsme před 
30 lety starším chlapům, co se zde již pouze rekreačně prohá-
něli, také tak říkali. Nejstarší z nás (72) se sice jmenuje Honza 
Hroch, ale dynamikou toto zvíře nepřipomíná. Spíše kočko-
vitou šelmu. Je rychlý jako organismus po  projímadle. Hraje 
se svým synem, kterému je přes 40 let. My hrajeme ve žlutém 
a  soupeř v  červeném. Navzájem se hecujeme. Pokud prohra-
jeme, slibujeme napříště hrozivou pomstu. Potupnou poráž-
ku. Nikoliv růžovým sadem procházku. Někdy se i nakopeme 
a  sprostým slovem počastujeme. Jsme různá sorta. Starosta, 
inženýr, dělník, voják, ošetřovatel telat, ale i podnikatel, vrchní 
rada či policajt. Hrajeme od deseti hodin. Ve dvanáct nás zvony 
kostela doprovodí do  šaten. Součástí je i milá hospůdka, kde 
pivo čepuje milá osůbka. Potom u piva kecáme kraviny. Vzpo-
mínáme i na mládí. Někteří i na sex.

Jindra Berka

Pozvánka
na oslavy 760 let od první písemné zmínky o obci Neplachovice 

a 40 let od otevření nové budovy školy

10. června 2017
Program:

9 - 11 hod Den otevřených dveří v ZŠ

10 – 13.30 hod Den otevřených dveří ve výrobě plastových 
a dřevěných oken a dveří FMT spol.s.r.o.

10 - 18 hod Otevření zámecké sezony a prohlídky zámku 
s průvodcem

10 - 18 hod Doprovodný program v zámeckém parku:

deskové hry skupiny Pajdulák

hlavolamy

prezentace MAS Opavsko

prezentace Charity Opava

jízda na koni 

14 hod Slavnostní zahájení programu na hřišti ZŠ

14.15 hod Vystoupení žáků ZŠ a MŠ Neplachovice

15.20 hod Vystoupení zástupce Charity Opava

15.30 hod Vystoupení tanečních souborů z Opavy

16.50 hod Vystoupení zástupce MAS Opavsko

17.00 hod Řezbářská show s motorovou pilou ateliéru Abakuk

20 hod Diskotéka na hřišti ZŠ v DJ Milana Martínka

Po celý den zajištěno občerstvení
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Kulturní a společenské akce od června až do září u nás i v okolí…
17. 6. Den obce, kulturní komise obce Holasovice, Dvůr Holasovice
17. 6. Slavnostní schůze k měsíci myslivosti, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice

1. 7. od 20 hod. Benátská noc, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec
4. 7. Posezení u táboráku, Štemplovec
8. 7. Turnaj v malé kopané, Sportovní klub Loděnice, hřiště Loděnice

15. 7. Ženský fotbalový turnaj, Sportovní klub Loděnice, hřiště Loděnice
22. 7. Ženský fotbalový turnaj, Sportovní klub Loděnice, hřiště Loděnice
29. 7. Požární útok přes rybník, SDH Loděnice, rybník Loděnice

5. 8. Benátská noc, SDH Loděnice, před hasičskou zbrojnicí Loděnice
5.-6. 8. Výstava drobného zvířectva a exotického ptactva, Český svaz chovatelů, chovatelské středisko Holasovice

19. 8. Obecní slavnost a Veteran rallye, kulturní komise obce Holasovice a p. Milan Trojančík,  
zámek Neplachovice

19. 8., od 20 hod. Srpnová taneční zábava, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec
26. 8. Tenisový turnaj ve čtyřhře, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

2. 9. od 18 hod. Loučení s prázdninami, SDH Štemplovec, náves Štemplovec
Polovina září  
– konec října

Zahájení moštování ovoce, Český svaz zahrádkářů, moštárna Holasovice

3. 9. Moravskoslezský pohár v požárním útoku, sportovní areál Neplachovice, pořádá SDH Neplachovice
9. 9. Benefiční koncert na obnovu zámku, manželé Vaňkovi, zámek Neplachovice

16. 9. Rybářské závody pro dospělé i děti, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice
23. 9. Svatováclavský jarmark, občanské sdružení Slezský venkov, Dvůr Holasovice
27. 9. Oslava svátku seniorů, Český svaz žen Loděnice
30. 9. Drakiáda, Sdružení rodičů při MŠ Loděnice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v červnu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.
V době letních prázdnin (od 12. července do 31. srpna) bude kino uzavřeno.

7. 6. Mělčiny, thriller USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
14. 6. Instalatér z Tuchlovic, smutná komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
21. 6. Pohádky pro Emu, romantický film ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
28. 8. Odvážná Vaiana: legenda o konci světa, animovaný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky

5. 7. nehrajeme - státní svátek (Den slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje)

Pozvánka
Římskokatolická farnost Neplachovice vás srdečně zve do farního kostela svatého  

Jana Křtitele v Neplachovicích na akci „Noc kostelů 2017“ - 9. června 2017

Program:
17:30	 Zahájení Noci kostelů slavnostním vyzváněním
18:00	 Úvodní slovo, bohoslužba
19:00	 Volná prohlídka kostela a výstava liturgických oděvů 


